
幼儿园国庆节教育教案(通用5篇)
作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。大家想知道怎么
样才能写一篇比较优质的教案吗？下面是我给大家整理的教
案范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

幼儿园国庆节教育教案篇一

1、使幼儿了解国庆假期中应注意的安全和卫生，增强幼儿的
自我保护意识。

2、通过讨论，激发幼儿爱国情怀。

3、能积极参加游戏活动，并学会自我保护。

4、考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

安全活动图片。

了解国庆假期中应注意的安全和卫生。

了解国庆假期中应注意的安全和卫生，增强幼儿的自我保护
意识。

一、谈话导入。

二、组织幼儿讨论怎样安全、愉快的过好假期。

1、教师引导幼儿：有哪些事情是不可以做的呢？引导幼儿说
出有关安全知识的内容。

3、创设情境，提问幼儿：可以这样做吗？为什么不能这样做
呢？



三、总结假期里要注意的安全事项。

1、不能玩家中的插座、开关、打火机、尖锐或易吞服的物品。

2、注意交通安全，不单独走出家门。若外出游玩时，要牵着
大人的手，不随便与陌生人说话，不要陌生人的东西。

3、独自在家时，不爬阳台、门窗或其他高处，把门关好，不
给家长以外的人开门。

4、不能摸家中的药品，不到厨房去玩耍。

5、不能在危险地带玩耍，不做危险游戏；

6、熟悉三个特殊电话号码的用法。

7、要少吃零食，多吃蔬菜水果，吃熟食，养成按时进餐和自
己进餐的好习惯。

8、多喝白开水，不吃雪糕、不喝冷饮。吃东西以前要洗手。

9、勤洗澡洗脚，勤剪指甲。

请家长在假期中合理安排幼儿的一日活动，丰富孩子的生活
内容。

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日。在这个秋高气爽，一年一度的
国庆佳节来临时刻，国人各个都喜气洋洋，我们的孩子也沉
浸在无比欢乐的氛围中。每当这个时候，街上到处都张灯结
彩，洋溢着一片愉悦的氛围。电视、报纸、广播等各种媒体
会有很多关于爱国主义教育方面的报道、介绍，给我们爱国
教育的实施带来很多便利条件。所以，这是一个对幼儿进行
爱国教育的良好契机。此次活动，我们以生成性主题“爱祖
国、爱家乡”为内容，通过“国庆节”的主题活动，帮助幼



儿知道祖国的生日，以自己的方式庆祝祖国生日，激发幼儿
对祖国的热爱之情。

幼儿园国庆节教育教案篇二

1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感。

2、运用已掌握的电脑技能（组合图形和刷子），引导幼儿发
挥想象，创作绘画。

3、培养幼儿创造想象能力。

4、初步理解故事情节，理解故事中语言的重复性特点。

5、培养幼儿大胆发言，说完整话的好习惯。

课件、人手一台电脑、投影仪、白板活动过程：

一、导入情节，与幼儿交谈，知道国庆节是祖国妈妈的节日。

1、小朋友，前阵子你们放了七天的长假，你们在家干些什么
呢？

2、哦！做了这么多事呀！那谁知道在这七天长假中过的是什
么节日呢？

3、那国庆节又是谁的节日呢？

4、小朋友说得真不错，祖国妈妈的节日，那你想送它什么礼
物呢？

5、创意真不错，老师呀，画了一幅画送给祖国妈妈，我们一
起来看看。

二、教师出示范画，引导幼儿欣赏并说出绘画时所使用的工



具。

介绍烟花的绘画方法是使用画图板中的喷枪工具谁来说说看，
你在这副画中看到了什么？（我看到了烟花）

1、哦！那是节日的烟花，那我想问问你们，烟花是用画图板
中的什么工具的呢？（喷枪）

2、说得真不错，谁上来操作一下呢？

3、小朋友，可要看好了，她先选中工具栏中的喷枪，然后再
在颜料栏中选中自己喜欢的颜色，再在画图板中进行点击，
看，烟花就这么出现了，看多美呀！

介绍国旗的绘画方法是使用画图板中的直线和矩形

1、除了他看到的烟花，小朋友，你还看到了什么呢？（我看
到国旗）

2、那国旗又是使用的什么工具呢？谁来说一说。

3、我请一个小朋友到老师这边绘画一下国旗，看她画的对不
对？

4、小朋友们，仔细看，他选中工具栏中的直线在画图板中画
了一条直线，在选中矩形工具绘画出国旗的旗面，最后在选
中油漆桶，对国旗添加颜色。

介绍人物的绘画方法是使用画图板中的`刷子工具

1、小朋友，在看看，你又看到了谁？（我看到了小朋友）

2、小朋友，仔细看老师，是使用的什么工具画的。（教师示
范绘画）



3、看清楚的小朋友说一说是使用什么工具？（刷子）

4、原来，刷子本领真大，能画出这么多漂亮的图画呢！

三、幼儿创作绘画"庆国庆"的画。

谁来说一说，你想在画图板中画些什么？（气球、花朵等）
那待会，就请小朋友与画图板一起绘画出热闹的场景，这样，
祖国妈妈看到了一定很高兴的。那现在，小朋友可以动手绘
画了！

四、欣赏作品小朋友画得可真漂亮，那我们一起排着队开着
小火车一起来参观这些画吧！

幼儿通过看、听，对“国庆节”有初步的认识，并通过幼儿
现有的能力，让他们动手参与到庆祝祖国生日的活动中（绘
画国旗），从而来感受节日的气氛。通过此次活动，幼儿们
认识了“祖国的生日”，对中国也有初步的认识，知道国旗
是红色的，有“一颗大星星，四颗小星星“，了解了今天幸
福生活的来之不易。

幼儿园国庆节教育教案篇三

1.通过活动，让幼儿了解几种常见的灭火方法，初步了解简
单的消防知识。

2.教育幼儿不玩火，避免发生火灾。

1.湿毛巾人手一顶。

2.有关灭火的录像以及安全疏散示意图。

3.人手一本《安全知识读本》。



1．今天老师带了了一本关于安全知识的.书，我们一起翻到
第19页，请你们安静阅读。

2.谁来说一说你看到了什么？

3.讨论，“出现了火情，该怎么办?”“现在天气干燥，如果
出现火情，我们小朋友该怎么办呢?”

引导幼儿说出各种灭火的办法。

小结；刚才小朋友想出的办法都不错，如果出现了火情，我
们可以用水泼灭火、用湿布扑灭火、用沙子灭火、用灭火器
灭火……但小朋友要记住，如果出现大火的时候，我们一定
要先拨打119电话。

3.请幼儿看录像。

看完录像，提问：“他们想到了哪些办法?”“哪些办法是我
们没想到的?”(开窗，捂着嘴、鼻跑出烟火区)

小结：火小的情况下，我们可以采取开窗，用水、沙子、湿
棉被、灭火器等灭火，火很大的时候，我们拨打119电话，消
防叔叔还没到，我们小朋友一定要把嘴巴、鼻子捂上，以最
快的速度跑出烟火区，学会保护自己。

幼儿园国庆节教育教案篇四

1、培养幼儿的爱国情感。

2、通过大合唱培养幼儿的唱歌兴趣和团结协作的能力。

3、了解节日中应注意的安全和卫生，增强自我保护的意识。

4、感受节日的欢乐气氛。



20xx年9月28日下午3点整。

多功能厅。

1、各班自选两首歌曲同时排练好。

2、演唱道具各班自选。

3、布置舞台，大班组空班老师。

迎国庆爱国歌曲大合唱。

1、各班老师自选歌曲教会幼儿唱革命歌曲。

2、演出顺序：大一班、大二班、大三班。

3、请各班提前10分钟到现场按指定位置就坐。

4、上台顺序从左上右下。

5、请各班主任负责本班幼儿的.安全及其教育工作。

6、在台上准备20张小椅子，便于合唱队形的编排，（一般形
式站成高低2排，各班可按实际情况进行变化队形，并自己解
决道具问题。）

幼儿园国庆节教育教案篇五

活动目标：

1、培养幼儿的爱国情感。

2、通过大合唱培养幼儿的唱歌兴趣和团结协作的能力。

3、了解节日中应注意的安全和卫生，增强自我保护的意识。



4、感受节日的欢乐气氛。

活动时间：

20--年9月28日下午3点整。

活动地点：多功能厅。

活动准备：

1、各班自选两首歌曲同时排练好。

2、演唱道具各班自选。

3、布置舞台，大班组空班老师。

活动过程：

迎国庆爱国歌曲大合唱。

1、各班老师自选歌曲教会幼儿唱革命歌曲。

2、演出顺序：大一班、大二班、大三班。

3、请各班提前10分钟到现场按指定位置就坐。

4、上台顺序从左上右下。

5、请各班主任负责本班幼儿的安全及其教育工作。

6、在台上准备20张小椅子，便于合唱队形的编排，(一般形
式站成高低2排，各班可按实际情况进行变化队形，并自己解
决道具问题。)


